

《鬓边不是海棠红》热播 黄晓明表演获赞



本报综合消息 由惠楷栋执导,黄晓明、尹正、余诗曼领衔主演的大型民国爱情剧《鬓边不是海棠红》于3月20日正式开播,该剧一上线便受到强烈关注,短短几天多次登上各大平台热门位置及热搜,可谓开门红。无论是《延禧攻略》原班人马的金牌制作阵容,还是精美的服化道,都凸显了其精良品质,演员阵容方面也可谓空前强大,黄晓明饰演的爱国富商程凤台一跃成为超高话题度角色,被网友们广泛讨论。

据悉,该剧以上世纪三十年代北平的梨园百态和时代动乱为背景,讲述商人程凤台和名伶商细蕊并肩奋斗前行,坚定振兴京剧国粹的信念和以身救国的崇高理想,最终携手与残酷命运砥砺抗争的传奇故事。在刚上线的剧集中,黄晓明的民国扮相便吸引无数目光,相比十几年前《新上海滩》的许文强来说,现在的他经过时间的磨砺更具成熟感,气场颇为强

大,整体显得年轻且状态极佳。

而剧中程凤台这个角色也有着许多特别的闪光点,比如前几集中帅气的穿着打扮、幽默的性格特征,以及对外行侠仗义、对内温柔有佳的良好品质等,都有待网友们深入挖掘。特别是在车里刮胡子的画面让人拍案叫绝,个性十分鲜明,另外程凤台在雪中独白那幕也让人印象深刻,黄晓明用演技诠释了人物的内心世界,将角色那种对命运的不公及内心的脆弱拿捏得十分到位,他的哭戏也尤为出彩,情绪循序渐进,最后爆发潸然泪下,一个动作、一个眼神,足矣。

(东宗)



《声临其境3》年度声音盛典阵容曝光

本报综合消息 湖南卫视原创声音魅力竞演秀《声临其境3》本周将迎来本季最精彩的年度声音盛典。在最后一期常规赛中,肖央(上图)脱颖而出,也被同期声咖们予以“重任”,期望他能拿下本季的“冠军”称号。

第三季《声临其境》常规赛上周已全部竞演完毕。本周,节目将迎来年度声音盛典,单期观众最喜欢的声音将齐聚一堂,共同争夺本季《声临其境》年度声音之王的桂冠。在第三季节目中,贾乃亮、刘琳、高露、郭麒麟、肖央五位声咖凭借各自的实力顺利晋级。他们风格各异,用自己的嗓音可以变幻出无数种可能,演绎的每一个角色都惊艳四座。在这场高手如林的角逐中,五位声音大咖势均力敌,届时将各自使出什么样的“绝招”以及选择哪一个配音片段,备受期待。

(徐绍娜)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

热烈祝贺我市购彩者喜中体彩大乐透第20013期二等奖1注,奖金27.87万元;第20014期二等奖(追加)1注,奖金7.92万元!

原来是她! 我省大乐透1080万元中奖者携妻领奖



在众多中奖的购彩者中,大多数人在中奖后第一时间去兑奖,像前几天火速领奖的我省大乐透947万元得主,但其中也不乏“淡定一族”,将中奖彩票怀揣数十日后才不疾不徐地现身领奖。

1月11日,体彩大乐透第20005期开奖,山东潍坊的幸运购彩者凭借一张胆拖票揽奖1080万元。直到3月17日,这位姗姗来迟的中奖者周先生(化姓)才携妻子出现在省体彩中心兑奖室,领走了1080万元奖金。

佛系领奖源自“心里有底”

“您为什么不着急来兑奖,是因为才发现自己中奖了吗?”面对工

作人员的疑问,周先生笑着回答:“当然不是,开奖那天晚上我就知道中奖了,但是年前事情比较多,想着奖金反正跑不了,等节后去领就行了,没想到因为新冠肺炎疫情中间耽搁了这么长时间。”据一旁周先生的妻子介绍,他们夫妇经营一家小公司,最近这段时间忙着复工复产事宜,虽然前几日已得知山东省恢复了体育彩票各类游戏的销售及兑奖,但兑奖的事儿还是往后拖了几天。周先生说:“我一直关注着咱体彩的公告,知道兑奖期限往后顺延了,心里有底自然就沉得住气了。”

中奖秘笈在于理性购彩

在等候办理兑奖手续时,

与一些大奖得主的激动相比,周先生显得非常淡定,还不时与工作人员聊起买彩的趣事。原来,周先生是一位有着十多年彩龄的购彩者,一直钟情于大乐透,“我也是期期都买,平时太忙顾不上,只有时间充裕的时候才到体彩站买买大乐透,放松一下。”

这样有经验的购彩者,让人忍不住想向他“取经”。对此,周先生双手一摊,无奈表示:“哪有什么中奖秘笈,非要说有,就是我习惯用胆拖和复式投注,觉得中奖概率会大一些,而且以我多年的经验来说,购彩的关键在心态好,量力而行,理性购彩,这样才能体会到买彩

的乐趣。”

千万大奖犹如雪中送炭

周先生的中奖票是一张“前区4胆31拖+后区6拖”的胆拖票,单票中得1注1000万元一等奖,8注二等奖,6注三等奖及其他小奖若干,奖金总计10804320元。面对千万大奖,沉稳的周先生也不禁感慨:“如果放在春节之前,这笔奖金对我们家来说是锦上添花,而现在就是雪中送炭!受新冠肺炎疫情的影响,我的公司受到了不小的冲击,这笔奖金就像‘及时雨’,能大大缓解公司的资金压力,帮助我们渡过这段特殊时期。”

晨星

菏泽小伙“手机在线”中大乐透14.56万元 多亏提醒及时领奖

“体彩‘手机在线’是在这里办理兑奖吗?”春节放假的前一天,一位小伙子一边翻看着手机,一边向市体彩中心的工作人员询问道。交谈中得知这位小伙子在中了大乐透二等奖14.56万元后,自己并未发觉,收到客服的电话提醒后才知道自己中了大奖。

据了解,大奖获得者小刘(化姓)来自菏泽东明县,是一位

年轻小伙,参加工作刚满三年,工作之余喜欢买几注体育彩票,尤其喜欢购买体彩大乐透。小刘平时投入不多,每次投注基本在10元左右,在一次进店购彩时了解到“手机在线”,就在销售员的推荐下下载并注册了账号,方便快捷的购彩方式让小刘乐在其中,“手机在线”很快便成了他主要的购彩途径。“手机在线”购彩中奖后,单注/单张彩票奖

金在10000元以下(含),由系统自动派发到用户账户中,小刘表示从来没想过大奖会降临到自己身上,因此买完也很少去特意查看自己是否中奖,以至于这次中奖之后很多天都没发现,直到接到客服提醒有大奖未兑付时才猛然发现中了大奖。“‘手机在线’真不错,中奖了还给提醒,这次也多亏了是用‘手机在线’购买的,不然有可能就错失了这个

大奖。”谈到中奖,小刘对“手机在线”赞不绝口。

谈到奖金用途,小刘坦言上班这两三年收入差强人意,前不久买房的首付还是父母赞助的,每月的房贷也让自己压力倍增,然而这次意外收获的奖金比自己上班几年的收入还多,一下缓解了紧张的经济压力,同时自己也可以为家庭做出更多的贡献。

张运峰

